



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**  
**COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR - COPEVE**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2017 DO CENTRO PEDAGÓGICO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS (CP/UFMG), PARA INGRESSO NO QUARTO E SÉTIMO ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL.**

A Universidade Federal de Minas Gerais, considerando os princípios da publicidade, da razoabilidade e da finalidade pública, bem como os critérios de conveniência e de oportunidade,

**RESOLVE:**

Art. 1º. RETIFICAR o Edital do Processo Seletivo 2017 do Centro Pedagógico, para ingresso no quarto e sétimo ano do ensino fundamental, com as seguintes alterações:

**Onde se lê:**

2.13. O Comprovante Definitivo de Inscrição, será disponibilizado exclusivamente pela *Internet*, na página eletrônica da Copeve – [www.ufmg.br/copeve](http://www.ufmg.br/copeve), a partir do dia 13 de dezembro de 2016. Um dos pais ou o responsável legal do candidato deverá imprimir esse comprovante para acompanhar a realização do sorteio das vagas na data indicada no item 4.2 deste Edital.

**Leia-se:**

2.13. O Comprovante Definitivo de Inscrição, onde constará o número do candidato para o sorteio, será disponibilizado exclusivamente pela *Internet*, na página eletrônica da Copeve – [www.ufmg.br/copeve](http://www.ufmg.br/copeve), a partir do dia 13 de dezembro de 2016. Um dos pais ou o responsável legal do candidato deverá imprimir esse comprovante para acompanhar a realização do sorteio das vagas na data indicada no item 4.2 deste Edital.

**Onde se lê:**

Em todo o edital .... número(s) de inscrição

**Leia-se:**

Em todo o edital .... número(s) do candidato para o sorteio

Art. 2º. Todos os demais itens do Edital do Processo Seletivo 2017 do Centro Pedagógico, para ingresso no quarto e sétimo ano do ensino fundamental mantêm-se inalterados.

Art. 3º. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Em 27 de outubro de 2016

Prof. Jaime Arturo Ramirez  
Reitor